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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  6 HALLAÇOĞLU ÖN SOL AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  3 ANKA ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

 2  4 NIGHTS WATCH ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 5  3 MISTER RAIN ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN AYHAN KURŞUN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ÖMER  AKMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 4 numaralı DİRANŞAN isimli atın antrenörü C. ÖZBEK, koşuyu 1. olarak bitiren 1 numaralı 

GÜLEN EFE isimli ata, son düzlükte kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 1 numaralı GÜLEN EFE isimli atın binicisi M.İLERİ, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 2 numaralı DEMİRKURT  isimli atın antrenörü R. BİÇER, koşuyu 1. olarak bitiren 9 numaralı 

UÇAN ARJİN  isimli ata, son 150 metrede kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme  

neticesinde  protesto kabul edilerek, koşuda sıralama 9-1-2-8  iken,1-2-9-8 şeklinde değiştirilmiştir. 9  numaralı UÇAN ARJİN isimli 

atın binicisi A. KAÇMAZ, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından dolayı 6132 sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin  122. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile 

ilgili savunmasını 7 gün içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  3
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